Imie i nazwisko ... . Klasa .............

LICZBY | DZIALANIA GRUPA A

1. Oblicz w pamieci:
a) 52427 = c) 35-13 = e)8:-7= g) 45:9=

b) 6+94+78+22 = d) 72-38= f)19-3= h) 75:5=

2. Dobierz odpowiednia jednostke i zaznacz na osi liczbowej liczby: 20, 40, 100, 300.

3. Oblicz:

a) liczbe o 23 wieksza od 75 ¢) liczbe 4 razy wieksza od 9

b) liczbe 0 42 mniejsza od 83 d) liczbe 5 razy mniejsza od 35

4. Wykonaj dzielenie z resztag: 45:6=

5. W wyborach na najsympatyczniejszego ucznia
Zosia otrzymata 47 glosow, Jola o 4 glosy mniej,
a Marek 2 razy wiecej glosow niz Zosia. Jaka
liczbe glosow otrzymalo kazde dziecko? Ilu co
najmniej uczniéw jest w tej szkole?

Odpowiedz:

6. Wykonaj dziatania:
Q) 55-37+49=_ ... d) 2% +33 =
b)64:4-2=

7. Znajdz liczbe x:
a) x+43=92 c) 92-x=37 e)x:6=9

*8. W spizarni na trzech potkach stato razem 150
stoikéw. Gdyby z pierwszej potki przestawi¢ 15
stoikdw na druga potke, z drugiej — 5 stoikow

na trzecia, a z trzeciej — 8 stoikow na pierwsza

poltke, to na kazdej polce byloby po tyle samo

stoikow. Ile stoikoéw stalo na kazdej potce?

Odpowiedz:



Imie i nazwisko ... Klasa .............

LICZBY | DZIALANIA GRUPA B

1. Oblicz w pamieci:
a) 56 +23 = ) 56-12= e)9-6= g) 56:7=

b) 35+65+37+63 = d) 92 -56 = f) 13-5= h) 84:4 =

2. Dobierz odpowiednio jednostke i zaznacz na osi liczbowej liczby: 25, 50, 100, 600.

3. Oblicz:

a) liczbe o 14 wiekszg od 62 ¢) liczbe 6 razy wiekszg od 7

b) liczbe o 32 mniejsza od 78 d) liczbe 7 razy mniejsza od 49

4. Wykonaj dzielenie z resztag: 59:8=

5. W wyborach do samorzadu szkolnego Zbyszek

otrzymal 58 gtosow. Na Jurka gtosowalo o 6 dzieci

mniej, a na Marte 2 razy wiecej dzieci niz na Zbyszka.

Jaka liczbe gloséw otrzymato kazde dziecko? Ilu co

najmniej uczniéw jest w tej szkole?

Odpowiedz:

6. Wykonaj dziatania:
a) 45-27+59 = d)32+23=

b)48:4 -2 =

7. Znajdz liczbe x:
a) x+34=81 c)71-x=36 e)x:7=6

*8. W spizarni na trzech potkach stato razem 150

stoikéw. Gdyby z pierwszej potki przestawic¢ 5
stoikdw na druga potke, z drugiej — 8 stoikow
na trzecia, a z trzeciej — 15 stoikOw na pierwsza
poltke, to na kazdej polce byloby po tyle samo
stoikow. Ile stoikoéw stalo na kazdej potce?

Odpowiedz:



Imie i nazwisko ... . Klasa .............

LICZBY | DZIALANIA GRUPA A

1. Oblicz w pamieci:
a) 45+33 = c)48-15= e)5-9= g)63:7=

b) 25+75+87+13 = d) 83 -46 = f) 16 -4 = h) 57:3 =

2. Dobierz odpowiednia jednostke i zaznacz na osi liczbowej liczby: 20, 40, 100, 200.

3. Oblicz:

a) liczbe o 17 wiekszg od 42 c) liczbe 7 razy wieksza od 6

b) liczbe o0 25 mniejsza od 78 d) liczbe 6 razy mniejsza od 54

4. Wykonaj dzielenie z reszta: 40:6 =

5. W wyborach na najsympatyczniejszego ucznia
Zosia otrzymata 47 gloséw, Jola o 4 gltosy mniej,
a Marek 2 razy wiecej glosow niz Zosia. Jaka
liczbe glos6w otrzymalo kazde dziecko? Ilu co
najmniej uczniow jest w tej szkole?

Odpowiedz:

6. Wykonaj dziatania:
Q) 45-26+38=_ ... d)33-22=
b)64:4-2=

7. Znajdz liczbe x:
a) x+54=92 c) 83-x=37 e)x:7=9

*8. W spizarni na trzech potkach stato razem 150

stoikow. Gdyby z pierwszej potki przestawi¢ 15

stoikéw na druga potke, z drugiej — 5 stoikow

na trzecia, a z trzeciej — 8 stoikOw na pierwsza

polke, to na kazdej poice bytoby po tyle samo

stoikow. Ile stoikow stalo na kazdej potce?

Odpowiedz:



Imie i nazwisko ... . Klasa .............

LICZBY | DZIALANIA GRUPA B'

1. Oblicz w pamieci:
a) 62+ 37 = ) 78-25= e)6-7= f) 48:8 =

b) 47+53+51+49 = d) 56-27= f) 17 -4 = h) 96:3 =

2. Dobierz odpowiednio jednostke i zaznacz na osi liczbowej liczby: 25, 50, 100, 500.

3. Oblicz:

a) liczbe o 17 wiekszg od 51 c) liczbe 9 razy wieksza od 6

b) liczbe o 23 mniejsza od 76 d) liczbe 8 razy mniejsza od 72

4. Wykonaj dzielenie z reszta: 58:8=

5. W wyborach do samorzadu szkolnego Zbyszek

otrzymal 58 gtosow. Na Jurka gtosowato o 6 dzieci

mniej, a na Marte 2 razy wiecej dzieci niz na Zbyszka.

Jaka liczbe gloséw otrzymato kazde dziecko? Ilu co

najmniej uczniow jest w tej szkole?

Odpowiedz:

6. Wykonaj dziatania:
a) 34-17+49 = d)33+22=

b)48:4 -2 =

7. Znajdz liczbe x:
a) x+45 =281 c) 82-x=36 e)x:8=6

*8. W spizarni na trzech potkach stato razem 150

stoikéw. Gdyby z pierwszej potki przestawic¢ 5
stoikéw na druga potke, z drugiej — 8 stoikow
na trzecia, a z trzeciej — 15 stoikdw na pierwsza
polke, to na kazdej poice bytoby po tyle samo
stoikow. Ile stoikow stalo na kazdej potce?

Odpowiedz:



LICZBY I DZIALANIA

NUMER ZADANIA W GRUPIE WIADOMOSCI I UMIEJETNOSCI SPRAWDZANE W ZADANIU POZIOM
A Al B B' Uczen: WYMAGAN
1 1 1 1 dodaje, odejmuje, mnozy i dzieli w pamieci K, P
2 2 2 2 dobiera jednostke oraz zaznacza liczby na osi liczbowej R
3 3 3 3 wykonuje poréwnywanie réznicowe i ilorazowe K
4 4 4 4 wykonuje dzielenie z reszta K
5 5 5 5 rozwigzuje zadanie tekstowe z zastosowaniem porownywania réznico- R
wego i ilorazowego
oblicza warto$¢ wielodzialaniowego wyrazenia arytmetycznego PR, D
7 7 7 7 rozwigzuje proste rownania D
8 8 8 8 rozwigzuje zadanie tekstowe wielodziataniowe \W%
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